
                                                          Пословно право  
 
Циљ предмета 
 
Упознавање са основним правним институтима од значаја за пословно право и 
међународни промет роба и услуга са посебним освртом на практичне аспекте и 
корпоративно управљање. Изучавање основних питања пословног права, извора 
пословног права те правила која уређују правни положај привредних субјеката, њихове 
међусобне правне послове чији предмет је роба, новац и услуге с тим у вези – тј. уговоре 
робног промета, банкарске послове и хартије од вредности (класичне и тзв. финансијске 
инструменте). Савладавање основних односа између националног права и међународног 
привредног права са освртом на право Европске Уније у одређеним питањима.. 
 
Исход предмета 

Студенти ће бити оспособљени за разумевање правног статуса привредних друштава као и 
уговорних односа који настају у њиховом пословању. Стечена знања могу користити у 
даљем образовању и бољем разумевању сродних предмета и у другим сличним 
предметима из привредно-правне области. Стичу компетенције које могу бити примењене 
у практичном раду и разумевању пословних односа између привредних субјеката. 

 
Садржај предмета 

Теоријска настава Основна питања пословног права у складу са легислативом Републике 
Србије, са освртом на међународне изворе права и права ЕУ (појам, предмет, методи, 
место пословног права у правном систему, историјски развој, извори права, субјекти 
пословног права), општа питања правног положаја привредних субјеката (појам 
привредног субјекта, , његова основна обележја, индивидуализација привредног субјекта, 
његова унутрашња организација, имовина, иступање на тржишту, заштита интереса и 
оснивање привредног субјекта), поједине правне форме привредног субјекта, облици 
њиховог удруживања, решавања спорова, надзор над законитошћу њиховог пословања, 
престанак привредног субјекта, затим општа и посебна правила о уговорима робног 
промета и банкарским пословима, те општа и посебна правила о хартијама од вредности 
укључујући и основе права тржишта капитала (правни положај учесника на тржишту 
капитала, облике институционализације овог тржишта, трансакције финансијским 
инструментима, надзор и заштиту овог тржишта). 



 
Метод 

У раду на предмету Пословно право користи се нормативно-правни метод при излагању 
позитивно - правне регулативе и правно-аналитички метод при изради семинарских 
радова и обради примера из праксе. 
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